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المستوى الاول – الثانيالفصل  –التقييم الذاتي   

2السؤال   

 إلى :4x2   - 0 = 9 يمكن تحليل المعادلة

 (2𝑥 – 3)( 2𝑥 – 3) -أ

 (4𝑥 – 3)( 𝑥 + 3) -ب

 𝑥2 )(3 – 𝑥2) 3 +( -ت

 (4𝑥 + 3)( 𝑥 – 3) -ث

 1لسؤال ا

 إلى :2x   x2 -- 0 = 8 يمكن تحليل المعادلة

 (𝑥 – 2)( 𝑥 + 4) -أ

 𝑥 )(+ 2 𝑥) – 4( -ب

 (𝑥 + 5)( 𝑥 – 3) -ت

 (𝑥 + 3)( 𝑥 – 5) -ث

 3لسؤال ا

 هو :7x  2 x2 - 0 = 6+ المعادلة حل

𝑥 -أ
1 = 

3

2

 , 𝑥2 =2 

𝑥 -ب
1 =− 

3

2

 , 𝑥2 =2 

𝑥 -ت
1 = 

3

2

 , 𝑥2 =−2 

 لا يوجد حل حقيقي للمعادلة. -ث

 4لسؤال ا

 هو :10x  5 x2 - 0 =5+ المعادلةحل 

 X= 0 -أ

 X= -1 -ب

 X=1 -ت

 لا يوجد حل حقيقي للمعادلة. -ج
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 5السؤال 

 :إذا كان لدينا نظام المعادلات التالي

         {
2𝑥 − 3𝑦 = 6                 (1)

3𝑥 − 𝑦 = 4                   (2)
 

 :في حل هذا النظام هي 𝒚 فإن قيمة

y = 
10

7
 

y = 
6

7
 

y = 
9

7
 

 6السؤال  

 إذا كان لدينا نظام المعادلات التالي

         {
2𝑥 + 2𝑦 = 5                 (1)
3𝑥 − 𝑦 = 1                   (2)

 

 :في حل هذا النظام هي 𝒙 فإن قيمة

- = x -أ
3

8
      

 - = x -ب
13

8
      

  = x -ت
5

8
      

  = x -ث
7

8
      

 7ؤال لسا

 :إذا كان لدينا نظام المعادلات التالي

 {

𝑥 + 3𝑦 + 2𝑧 = 6               (1)

3𝑥 + 𝑦 + 2𝑧 = 10             (2)

2𝑥 + 𝑦 + 2𝑧 = 12             (3)
 

 :فإن حل هذا النظام يحتوي على القيم التالية

= 𝑦 } -أ  −4, 𝑧 =  10 } 

= 𝑦} -ب  4, 𝑧 =  2} 

= 𝑥} -ت  −2, 𝑦 =  4} 

http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/


 هـ2441يات الرياضيات والاحصاء اساس –الثاني  الفصل –التقييم الذاتي 

 3الصفحة                                                                                       فيصل الملك جامعة الدبلوم لمرحلة بعد عن والتعليم الإلكتروني التعلم برامج

 
 

cup.net-www.cofe منتديات كوفي كوب 

= 𝑦} -ث   −2, 𝑧 =  −10} 

   8السؤال 

 هي: – 𝑥  ≥ −1 مجموعة الحل للمتباینة

 1 -] )∞+ ,أ( 

 1− ,∞−) ب( ]

 Rج ( 

 1,∞−) ]د( 

 9لسؤال ا

 هي:2𝒙  - 1 ≥ x- 6    مجموعة الحل للمتباینة 

  5-] )∞+ ,أ( 

 5− ,∞−) ب( ]

 5] ( )∞+ ,ج

 5 ,∞−) د( ]

 11السؤال 

 فإن مجموعة الحل للمتباینة هي: 5𝒙  + 6< 0 - 𝑥2 المتباینةإذا كانت 3 - 

 ( (∞ + ,3) ∪ (2 ,∞− -أ

 (3 ,2) -ب

 (∞+ ,3 ] ∪ [2 ,∞−) -ت

  [ [2,3 -ث

 11لسؤال ا

    0 > إذا كانت المتباینة       
2𝑥−1

𝑥+1
  ,

1

2
 -  #x  ,:فإن مجموعة الحل للمتباینة هي 

 ,∞− -أ
1

2
) ∪ (1, + ∞) ) 

 -) ∪ (1 ,∞− -ب
1

2
, + ∞) ) 

 , 1) -ت
1

2
 ) 

) -ث
1

2
 -  ,1-)  
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